

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Č. 1

dle ust. § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

Zadavatel:	Plzeňské městské dopravní podniky, a.s. se sídlem: Denisovo nábřeží 920/12, Východní Předměstí, 301 00 Plzeň IČO: 252 20 683 zastoupen: doc. Ing. Michaela Krechovská, Ph.D., předsedkyně představenstva
Zástupce zadavatele:	Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o. IČO: 024 76 649 se sídlem: Vlastina 602/23, Severní Předměstí, 323 00 Plzeň společnost zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Plzni pod sp. zn. C 29293
Veřejná zakázka:	Ticketingový systém pro sportovní organizace

Zadavatel obdržel dne 09. 10. 2025 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, na kterou zadavatel níže poskytuje odpovědi:

Dotaz dodavatele č. 1:

Žádáme o vysvětlení k ZD čl. 3.3.1 (Technické kvalifikační předpoklady), konkrétně požadavku „s objemem prodeje u jedné sportovní akce min. 5 000 vstupenek“. Nabízí se několik různých výkladů tohoto požadavku, mj.: (i) zda postačí doložit funkční schopnost systému pro stanovený minimální objem vstupenek, nebo (ii) zda je pro kvalifikaci nutno doložit jednu realizovanou sportovní akci o stanoveném minimálním objemu prostřednictvím nabízeného řešení, resp. (iii) zda postačí splnit požadavek ve vztahu k jedné referenční zakázce. Prosíme o upřesnění.

Odpověď na dotaz dodavatele č. 1:

Zadavatel upřesňuje, že v čl. 3.3.1 zadávací dokumentace jsou požadovány minimálně 2 obdobné zakázky s následujícím popisem jejich parametrů (**u každé významné zakázky**):

- předmětem zakázky byla dodávka a provoz ticketingového systému určeného pro konání sportovních akcí a
- provoz systému, tj. distribuce vstupenek byla zajišťována po dobu alespoň 12 po sobě následujících kalendářních měsíců a
- objem prodeje u jedné sportovní akce činil min. 5 000 vstupenek.

Jelikož je u předmětného požadavku technické kvalifikace v čl. 3.3.1 zadávací dokumentace stěžejní, aby systém dodavatele po technické stránce „zvládl“ prodej vstupenek s požadovaným minimálním objemem (což je odůvodněno předmětem soutěžené veřejné zakázky), uvádí zadavatel, že je skutečně nutné, aby v rámci každé významné zakázky (tj. minimálně dvou) došlo k reálnému prodeji minimálně 5 000 vstupenek u jedné sportovní akce (kdy prodej se uskutečnil v období požadovaných minimálně 12 měsíců provozu systému). Tj. platí výklad žadatele uvedený pod bodem (ii) s tím, že není nezbytné, aby k realizaci sportovní akce skutečně

nakonec došlo (tj. akce mohla být zrušena, nebo bude uskutečněna až v budoucnu). Doložení funkční schopnosti systému pro stanovený minimální objem vstupenek zadavatel z výše uvedených důvodů nepovažuje za dostatečný.

Dotaz dodavatele č. 2:

Žádáme o vysvětlení k ZD čl. 3.3.1 (Technické kvalifikační předpoklady), konkrétně požadavku „v posledních třech (3) letech před zahájením zadávacího řízení“. Není zcela zřejmé, zda je požadováno, aby ve stanovené lhůtě: (i) bylo nabízené řešení ve stanovené funkcionalitě provozováno, nebo (ii) byla realizována sportovní akce o stanoveném minimálním objemu prostřednictvím nabízeného řešení, nebo (iii) byl realizován prodej vstupenek na sportovní akci konanou mimo stanovenou lhůtu prostřednictvím nabízeného řešení. A dále, zda je s ohledem na odkaz na § 79 odst. 2 písm. b) ZZVZ možné prodloužit tuto dobu na 5 let v zájmu zajištění přiměřené úrovně hospodářské soutěže.

Odpověď na dotaz dodavatele č. 2:

Zadavatel vyhovuje žádosti dodavatele a **prodlužuje** referenční dobu, v níž může být významná zakázka realizována, z původních 3 let před zahájením zadávacího řízení na 5 let před zahájením zadávacího řízení, a to v zájmu zajištění přiměřené úrovně hospodářské soutěže. Toto prodloužení referenční doby zadavatel aplikuje rovněž v čl. 6.2 ad 1) a ad 2) zadávací dokumentace u zkušeností dodavatele pro účely hodnocení.

Zadavatel zároveň upřesňuje, že zásadní je, aby v posledních 5 letech před zahájením zadávacího řízení byla distribuce vstupenek zajišťována prostřednictvím dodaného řešení po dobu alespoň 12 po sobě následujících kalendářních měsíců, přičemž v této době muselo zároveň dojít alespoň u jedné sportovní akce k prodeji alespoň 5 000 vstupenek. Tj. platí výklad uvedený žadatelem pod bodem (i), neboť řešení dodavatele muselo být minimálně 12 měsíců v referenční době provozováno, a výklad pod bodem (iii), neboť je požadována realizace prodeje vstupenek na sportovní akci, která samotná však nemusí být realizována v referenční době (popř. nemusela být nakonec realizována vůbec). Pokud dodavatel např. v současnosti zajistil distribuci (prodej) minimálně 5 000 vstupenek na akci realizovanou až někdy v budoucnu, je taková reference uznatelná.

Zadavatel jako přílohu tohoto Vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 1 přikládá aktualizovanou zadávací dokumentaci s upravenou referenční dobou a přílohu č. 5 zadávací dokumentace.

V důsledku tohoto vysvětlení a změny zadávací dokumentace **zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že od odeslání změny zadávací dokumentace činí celou svou původní délku**. Lhůta pro podání nabídek tedy končí dne **18. 11. 2025 v 10:00 hod.**

Přílohy:

- Aktualizovaná zadávací dokumentace
- Aktualizovaná příloha č. 5 zadávací dokumentace

V Plzni dne 14. 10. 2025

Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o.
JUDr. Tomáš Tomšíček, advokát